
Прогноз на СВОТ (США) 

Необхідність аналізувати та прогнозувати дану біржу, пов’язано з прив’язкою українських 

експортерів до ціни на американському ринку через конкуренцію американських країн з 

Україною за світовий експорт кукурудзи.  На даній біржі відбувається ситуація подібна до тієї, 

що склалася у 2007/08 М: стрімке  зростання ціни в червні-липні. Хоча традиційно у даний 

період в очікуванні нового врожаю спостерігається зниження активності на світовому ринку. 

За рахунок цього знижують стартову ціну на кукурудзу нового врожаю.  

У 2006/07 МР відбувся ріст ціни через низькій рівень врожаю в ЄС. Це тримало ринок у напрузі 

до кінця МР. Вже у 2007/08 МР очікувався рекордний збір, що вплинуло у бік суттєвого 

зниження котирувань. Враховуючи очікування задовільного  збору врожаю у ЄС та 

на американському континенті, але в противагу очікування значного зниження 

світових запасів та зростання споживання, можна стверджувати що відбудеться 

зниження ціни у серпні. По-перше, трейдери прогнозують, що попит буде 

збільшений в подальшому. Але активності на біржі у серпні не буде, оскільки 

світові запаси низькі і всі в очікування нового  врожаю. Відповідно це призведе 

до зниження ціни. По-друге, спостерігається тенденція зниження або 

стабільності цін у серпні, що також будуть враховувати трейдери. Однак є 

вірогідність зростання ціни в серпні через несприятливу погоду в США та початку 

дощів у ЄС. Такі погодні умови не сприятимуть збиральній кампанії зернових.   

На 05.08.2011р. відбудеться зростання ціни через проходження несприятливої 

погоди в США (складає майже 50% світового експорту) та ЄС, а також очікування 

зниження виробництва у США (через несприятливу погоду).  

На 12.08.2011р. відбудеться стабілізація ціни через зменшення активності – 

очікування зборів нового врожаю в Україні та ЄС, але у противагу може стати 

інформація щодо продовження несприятливої погоди в США, що змінить 

тренд в бік підвищення ціни. 

На 19.08.2011р. відбудеться зниження ціни через намагання трейдерів знизити 

стартову ціну (дивиться вище, тактику трейдерів на цій сторінці) та відсутність 

участі переробників. 

На 29.08.2011р. продовжиться зниження, але з меншим темпом. 

 



 

 

Прогноз пропозиції на українському ринку кукурудзи 

На початку нового МР та під час збору врожаїв об’єми активності переробників є невеликими, 

оскільки у більшості переробників проходять власні збиральні кампанії, що унеможливлює 

закуповувати та накопичувати додаткові запаси через дефіцит коштів. Також у них будуть 

власні запаси кукурудзи. У серпні за минулі МР спостерігається збільшення попиту з боку 

переробників через потребу поповнення запасів. Також багато аграріїв за дефіциту грошових 

коштів (проходження збиральної та посівної кампанії) вимушені продавати невеликі партії 

кукурудзи. Разом з цим, одним з головних факторів на попит кукурудзи українських 

експортерів є тенденції на американському ринку, де спостерігається тенденція зниження з 

липня до кінця вересня, коли відбувається закінчення американського МР. Дану ситуацію 

розуміють експортери. Тому і не намагаються стрімко збільшувати об’єми закупівель, щоб не 

підштовхувати ціни. Стабільність ціни буде зумовлена низькою активністю на початку МР та 

невідомим трендом на американському ринку. Експортери почнуть активізуватися  на 

українському ринку з жовтня по листопад, що пояснюється активністю на американському.   

На даний момент різниця між СВОТ та українським ринком пропозиції кукурудзи відсутня. 

Враховуючи той факт, що накопичення кукурудзи як переробниками, так і експортерами, на 

відміну від минулих МР, відбувалося пізніше, це зменшує потребу у поповненні запасів у 

серпні.  

Отже, я вважаю, що у серпні ціна пропозиції на українському ринку буде 

стабільною. Існує вірогідність незначного зростання в разі несприятливої погоди 

в США. Через побоювання скорочення світових запасів збільшиться світовий 

попит на кукурудзу, а це призведе до активності закупівель експортерами й 

відповідно до зростання української ціни пропозиції. 

 

2110 

2200 

2165 

2088 
2110 2120 

2080 
2050 

1950

2000

2050

2100

2150

2200

2250

Біржа СВОТ (США) 

Біржа СВОТ (США) 



 

 


